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Obaveze jesu 1 BOG s obzirom na obavezni moral!

Obaveze su moralno ponašanje koje se duguje 1 BOG , porodica i zajednica. Moralna 

obaveza pretvara se u dužnost zajednice. Kompletiranje 1 Bože dane obaveze daje pravo 

na primanje 1 BOG date povlastice. Kompletiranje 1 BOG date povlastice daju pravo na 

primanje prava zajednice!

Prijetnje 1 BOG date obaveze: Anti- 1 BOG, apatija, asocijalno ponašanje, lijenost, 

bezakonje, nemoral, sebičnost. Sadrže prijetnje. Uvijek držite odgovornim prijetnje.

1 BOG dato Obaveze
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Obožavanje 1 BOG , odbaciti sve ostale idole Zaštiti, 

ljudsko tijelo od začeća Doživotno, tražiti, steći i 

primijeniti znanje Mate za množenje i zasnivanje vlastite 

porodice

Čast, poštuj svoje roditelje i bake i djedove Čuvaj okoliš i 

sve njegove oblike života Upotrijebi „Manifest davatelja 

zakona“, širi njegovu poruku Izbjegavaj i čisti zagađenje

Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja Založite se za 

nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i siromašne

Nahranite gladne, sklonite se bez krova nad glavom i utješite se bolesnim Prosvjedujte 

protiv nepravde, amorala, vandalizma u okolini Radite nagrađeni posao, bez poharanja

Budi dobar kažnjavaj zlo

Budite pravedni i dajte zasluženo poštovanje 

Krematu, blizu groblja

Glasajte na svim izborima
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1 BOG vas čeka!

Obaveze Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Nastojanje da se ispune sve obaveze potaknut 

će i druge da učine isto

Primijenit ću obaveze kao dužnosti zajednice Podsticati da se 

dužnosti zajednice provode u slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se čita kod kuće ili na okupljanju!

Obaveza 1:

Obožavanje 1 BOG, odbaci sve ostale idole!

Obožavanje je najosobnija idolizacija. Ova vrsta idolizacije je rezervisana za 1 BOG samo. 

Bilo koja druga idolizacija je lažna, 'završava se'. Svi fizički i duhovni dokazi drugih 

idola se recikliraju.

Ljudi štuju sve samo ne 1 BOG su zavedeni. Učini se skroman napor da ih se pretvori 

u 1GOD 1FAITH 1Church skrbnici skrbnika svemira. 1 BOG grubo će se nositi sa 

životom i zagrobnim životom sa svima koji obožavaju druge (netačno) idoli.

Obožavanje 1 BOG je izbliza lično. Kako razvijate ovu bliskost sa 1 

BOG. Želite se družiti s ljudima koji se tako osjećaju. Posjetite skup! 

Ne, okupljanje, blizina, početak 1. Nema dovoljno pristalica za početak 

okupljanja. Pretvorite sumnjičave, neuke, zavedene, sramežljive, 

svojeglave, jadne, nevjernike ..

1 BOG želi da svaki čovjek dobije priliku da ima 1 VJERA . Emisija konverzije 

nenasilje, nesebičnost, briga, dijeljenje života zajednice skrbnika skrbnika. Pretvaranje 

se uvodi u okupljanje. Društveno središte života skrbnika. Obraćenicima se pomaže u 

odbacivanju lažnih idola. Nakon što su odbacili svoju pogrešnu prošlost. Njihova 

prošlost se nikada neće spomenuti.

Obožavanje 1 BOG znači odbaciti sve ostalo (netačno) idoli. Discar-
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ding ne znači samo fizičke stvari (statue, spisi, ikone ..)

ali i lažne emocije, ideje, rituali, misli ... Odbacivanje znači uništavanje supstance, ali 

i recikliranje otpada.

Lažni idoli mogu biti religiozni ili ne. Lažni religiozni idoli: Buda, sveti čovjek; Isus, njegova majka, 

njegovi učenici; Sveci, svećenstvo bilo koje vrste; bilo koja biljka, čovjek ili životinja, bilo koje sveto 

tlo ili sveto mjesto; paganski bogovi, hinduistički bogovi ..

Lažni nereligiozni idoli: Nasljedni tirani, ratni gospodari, politički tirani, političari; Poznate 

osobe, zabavljači, sportaši, znanstvenici; Vanzemaljci, Sloboda, Sunce, Zvijezde, Planete, 

Mjeseci, ...

Mesta za obožavanje lažnih idola su srušena. Sav građevinski materijal se ponovo koristi. Primjenjuje se 

Shire planiranje.

1GOD ne želi da izgrađuje bogomolje.

Odbačene bogomolje. Svi znakovi prepoznavanja lažnog idola postaju 

neprepoznatljivi. Sve digitalno (audio, vizuelno) lažnih idola se brišu, brišu, uništavaju 

..

Postoji samo 1 idol 1GOD!

Lažni idoli se odbacuju. Završava se sakaćenje penisa i vagine.

Završava se ožiljak na tijelu, završava se piercing tijela, predmeti se uklanjaju s tijela. Tetovaže 'su 

uklonjene. Protiv nezakonite prakse odbačenih carina se goni: GOSPOĐA R4

Odbacuje se pribor za lažne idole: križevi, slike, kipovi, spisi .. Odbačeni pribor 

treba učiniti neprepoznatljivim.

Rituali lažnih idola se odbacuju. Gone se žrtve ljudi ili životinja, čak i 

simbolične. 1 BOG ne želi žrtve. Oltar je zamijenjen govornicom. 1 BOG 

' ljudi prihvaćaju i žive po Manifest davatelja zakona!

MU ST - DO:

Obožavanje 1 BOG samo! Obožavanje 1 BOG vježba se bilo gdje, bilo kada, 

samostalno ili kao grupa (2 ili više) . 1 BOG ne želi izgradnju bilo koje svrhe (Katedrale, 

crkve, samostan, džamije, samostan, svetišta, sinagoge, hramovi ..) mjesta 

bogosluženja. Odbaci

(srušiti i reciklirati) višenamjenska mjesta za obožavanje.
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Ljudi koji obožavaju sve samo ne 1 BOG su obmanjujuće. Treba se potruditi da se 

preobrati (Izazovna molitva *) njih u 1 BOG. 1 BOG grubo će se nositi sa svima koji 

obožavaju druge

(lažni idoli) idoli. * Izazov-molitva, svitak 1, afirmacija 1

Obožavanje 1 BOG znači da čovječanstvo živi svoju 'Sudbinu! Čuvar fizičkog svemira! 

Istraživanje svemira i kolonizacija (SX&C)

su obavezni. Kolonizaciji svemira potreban je rast populacije!

Obožavanje 1 BOG znači vjerovati u zagrobni život i anđele. Da bi se 

postigao zagrobni život i iz zdravstvenih razloga, ljudsko tijelo je 

kremirano. Ne kremiranje može rezultirati da Duša postane Duh.

Bogoslužna mjesta, običaji, rituali i pribor za lažne idole se odbacuju. Odbacivanje ne 

znači samo fizičke stvari (spisi, statue, ikone ..) ali i lažne emocije, ideje, misli .. Odbacivanje 

znači uništavanje supstance i recikliranje otpada.

1 BOG stvorio fizički Univerzum za čovječanstvo! 1 BOG želi zauzvrat, POŠTOVANJE! Obožavanje 

lažnih idola pokazuje nepoštovanje.

Postoji samo 1 idol, 1 BOG !!!

Obaveza 2:

Zaštititi ljudsko tijelo od začeća.

Prijetnje ( Opasnosti) u ljudsko tijelo dolaze iz klime, genetske 

modifikacije, bolesti, nemara, nesposobnosti, zagađenja (katastrofa, 

ljudska akcija)

i nasilje. Prisustvo prijetnjama je potreba za preživljavanjem ljudskog 

tijela. Dužnost zajednice.

Zaštita ljudskog tijela timski je napor. To znači blisku 

saradnju između pojedinca.

Njihova porodica, prijatelji, komšije, zajednica i sve vrste 

vlasti.

Zaštita započinje od začeća (Veze HE sperme sa jajašcem SHE) a završava sa 

Kremiranjem. Zaštita podrazumijeva zaštitu klime, sadrži
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nasilja, okončati genetske smetnje, minimiziranje zagađenja, spriječiti i liječiti 

bolest, kazniti nehat i boriti se protiv nesposobnih.

Zaštita ljudskog tijela je svačija dužnost.

1 BOG vas čeka!

Preživljavanje Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Hvala vam na opstanku čovječanstva

Nastojim pomoći svom tijelu, vrstama i zajednici da prežive, opstanak ću 

učiniti svojim prvim prioritetom

Molim vas, podržite moje napore da preživim u slavu 1 BOG & Dobro 

čovečanstva

Ova molitva se čita na Dan preživljavanja ili kada je to prikladno!

Kada se primjenjuje potreba za odlučivanjem o redoslijedu preživljavanja, koristite pravila ispod.

Redoslijed preživljavanja: 1.Specie, 2.Habitat,

3.Zajednica, 4.Obitelj, 5.Pojedinac,

6.Životinje, 7.Lične stvari.

Preživljavanje po godinama:

1.Nerođenče, 2.Novorođenče, 3.Dijete, 4.Dijete,

5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior.

Proslavite: 11.1.7. Preživljavanje dan CG . Kalender Teme zabavnih dana

Preživjeti potrebe ljudskog tijela Zaštita klime .

Klimatske prijetnje: Sunce (zračenje) , Temperatura (vruće, hladno) , Mokro

(hladnoća, hipotermija) , Wind (opekotine, hladnoća, prašina) . Zaštita klime sastoji se od 

zaštite glave, zaštitne odjeće i zaštitnog skloništa.

Prijetnja goloj koži ljudskog tijela (golotinja) izloženi elementima.

H-ps 1 ( Standard za zaštitu glave) sve potrebno za zaštitu glave. Zaštita za 

glavu sastoji se od: 'E-p1', 'V-kaciga', 'Balaclava', 'K-šal'.

E-p1 ( Zaštita za oči) podijeljen je u 2 odjeljka: Praktično: jedna leća
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(vizir) . Moda: 2 sočiva (naočare) .

Naočare Rim: treba čuvati čestice u zraku sa svih strana (gore, dolje, sa strane) . Otporan 

je na lomljenje (ne lomi se kada se sjedi) . Može biti bilo koja boja može biti ukrasna.

Leće : nelomljiv, vrlo otporan na ogrebotine, blokira UV zrake, ne zamagljuje se, prilagođava 

odsjaj (promjene tamnije / svjetlije, svjetlije / tamnije) .

Zaštita za oči se uvijek nosi kada je vani!

V-kaciga zaštita za glavu od udaraca. Za kosu i glavu potrebna je klimatska zaštita od 

hladnoće, vlage, ekstremnog zračenja i zagađenja.

Glava također treba zaštitu od udaraca: V-kaciga s ugrađenim GPS-tracker-om, 

telefonom, video-snimačem ..

Vanjska ljuska je metalna ili sintetička. Ima središnji greben koji se može ukrašavati: 

perje .. Kožni podbradak drži mikrofon. Vizir je zakrivljen bočno i ravno prema gore i 

dolje, nesalomljiv, visoko otporan na ogrebotine, blokira UV zrake, ne zamagljuje se, 

prilagođava odsjaj (tamnije / svjetlije, svjetlije / tamnije) . Kaciga ima kožna leđa kao 

zaštitnik vrata.

The V- Kaciga ima unutarnju kožnu podlogu. U podstavku su ugrađene slušalice. A Balaclava 

( Beanie) ili K-šal može se nositi ispod kacige. Kako bi unutarnja obloga kacige bila 

čista od znojenja, peruti i masti. Vanjski dodatak: jaka svjetlost, infracrvena svjetiljka; 

kamkorder.

Balaclava ( Beanie) . Balaclava pokriva cijelu glavu izlažući samo 

oči. Pleteno je od vune ili mješavine pamuka i vune (bez sintetičkih 

vlakana) . Može biti bilo koje boje ili uzoraka, a na vrhu mogu imati 

ukrasnu pompom. Kada nije potrebna zaštita lica i vrata, Balaclava 

se može smotati i postati "Beanie".

K-šal. K-šal može pokriti cijelu glavu izlažući samo oči. Djeluje 

kao pokrivač za glavu i veo (maksimalna zaštita) . Pleteno je od 

vune ili mješavine pamuka i vune (bez sintetičkih vlakana) . Može 

biti bilo koje boje ili uzorka.
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Balaclava ili K-šal oboje štite pokrivajući nos i usta.

Izbjegava se udisanje zagađenja, smrtonosnih zaraznih bolesti i insekata koji 

peckaju. Smanjuje efekat suvog i hladnog vazduha. Smanjene su alergije i astma. 

Sadrži širenje zarazne bolesti.

Zaštita za glavu uvijek se nosi kada je vani!

Zaštitna odjeća je potreban za zaštitu ljudskog tijela od klime, bolesti i 

zagađenja. Glavni dijelovi tijela zaštićeni zaštitnom odjećom su glava, koža i 

stopala. Zaštitnu odjeću uvijek treba nositi vani.

Koži treba puno zaštite od ugriza (životinje, ljudi) , Stings (Insekti, igle) , 

Infekcije (Bakterije, gljive, klice, virus) , Zračenje (Toplotna, solarna, 

nuklearna) , Izloženost (Kiselina, Vatra, Mraz, oštri rubovi, mokri) .

Zaštita od ugriza: izbjegavajte ljutite, opasne životinje i ljude.

Zaštita od uboda : pokrivaju kožu (Zaštitna odjeća) .

Ne tetovirajte ili piercing (Samoosakaćivanje piercingom ili tetovažom je 

neobično bolesno, može prouzrokovati infekciju

) . Zaštitite prste prilikom šivanja.

Zaštita od infekcija: Očistite kožu, prekrijte zaštitnom 

odjećom. Zdrava prehrana, tjelovježba, biljke i začini, dodaci i 

imunizacija.

Zaštita od zračenja: pokrivaju kožu (Zaštitna odjeća) za toplotnu i 

solarnu energiju. Za nuklearno posebno odijelo koje pokriva 100% tijela. Upozorenje! 

Otkrivanje gole kože (Golotinja) elementima (Vrijeme) je nezdravo.

Zaštita od izlaganja: Zaštitna odjeća, kombinezon (sa kapuljačom) ili dvodelni od lana, 

pamuka, vune ili mješavine pamučne vune (bez sintetičkih vlakana) bilo koja boja bilo koji 

uzorak. Ili (kombinezon ili dvodelni) treba da ima majicu, napuhan * ruke, noge zatvorene na 

zglobovima i zglobovima

(dokaz protiv propuha) ... * Napuhane ruke i noge omogućuju slobodno kretanje lakta i koljena

takođe vazduh unutra stvara kontrolu klime za kožu i telo.

Odjeća treba biti izrađena od prirodnih vlakana: životinjske kože, svile, biljnih vlakana, 

pamuka ili vune. Umjetna vlakna se ne koriste za odjeću
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i bilo šta što dodiruje ljudsku kožu. Proizvodnja umjetnih vlakana za odjeću se 

završava, postojeće zalihe se recikliraju u druge svrhe.

Stopala treba zaštitu (čarape, čizme) od klime i kucanja. Koža, nožni prsti i gležnjevi su u 

opasnosti. Outsde uvijek nose zaštitu stopala.

Čarape izrađeni su od pamuka, vune ili mješavine pamuka i vune (bez sintetičkih vlakana) bilo 

koja boja bilo koji uzorak. Čarape imaju čiste čestice srebra (bez legure) utkana, daje 

antibakterijska, antimikrobna i antistatička svojstva, smanjujući mirise. Čarape pokrivaju Stope 

do 7 cm iznad članaka.

Čizme imaju gornju zaštitnu kožu (bez sintetike) , unutrašnja mekana koža (bez 

sintetike) , potplati od kože ili gume

(može se reciklirati) . Čizme štite stopala do 7 cm iznad gležnjeva. Bilješka! 

Zaštita stopala koja ne štiti (Sandale, papuče, tange) stopala i 

zglobovi su beskorisni. Zaštitu stopala uvijek treba nositi vani. Šetati 

bosonogo vani nije zdravo.

Hand- zaštita u obliku rukavica nosi se po potrebi! Rukavice su 

izrađene od kože, pamuka, vune ili mješavine pamuka i vune (bez 

sintetičkih vlakana) bilo koja boja bilo koji uzorak.

Zaštitna odjeća se uvijek nosi kada je vani.

Zaštitno sklonište ( dom, život, posao) ljudska potreba.

Zaštita od kriminala (Sigurnost) , elementi (Vrijeme) , vatra, insekti i 

zagađenje . Pristupačno zaštitno sklonište je 1 BOG dato pravo! 

Skrbnik-staratelj preferira smještaj u klasterima (život u zajednici) .

Soba' Pod, zidovi, plafon sastoje se od ciklona,   požara i gotovih betonskih ploča 

otpornih na vlagu. Podovi mora se čistiti mokrim brisanjem, protuklizno, antistatično, 

protiv plesni i plijesni, higijenski.

Vrata: Pravokutni nedrveni okvir. Spoljni, čvrst, zaključava se iznutra i izvan ključa koji otvara vrata protiv 

zaslona protiv insekata, jednosmjerni vid Unutrašnji, čvrst, zaključava se unutra.

Horizontal Sliding- Windows su dvostruko zastakljena. Square non-
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drveni okvir. Nema zavjesa ili zavjesa (nezdravo: prašina, klice, insekti ..) umjesto 

vanjskih kapka (zaključano) i unutar vodoravnih kliznih zaslona protiv insekata.

Za Grijanje * centralno grijanje (para, topla voda) se koristi. Hlađenje se odvija prirodnom 

cirkulacijom zraka. Sobna temperatura 19-21 ° C. Osećam hladnoću i stavljam topliju krpu. Ne 

zagrijavajte grijanje! * Gubljenje energije je zločin

Osvjetljenje * treba automatski uključiti, isključiti.

* Gubljenje energije je zločin

Nedomaći krov skloništa sastoji se od solarnih panela.

Ljudi imaju 1 BOG dato pravo na pristupačne sigurne stambene prostore (Sklonište) . Vlada 

je dužna opskrbiti svoje stanovništvo pristupačnim sigurnim stambenim četvrtima. Sklonište 

(Kućište klastera) isporučuje ' Shire ' ( Lokalna uprava) . Sve povoljne stambene prostorije 

su iznajmljive jedinice.

Zaštitno sklonište za opstanak, sigurnost, udobnost ..

Izlaganje gole kože je golotinja ( ON, ONA)

Otkrivanje gole kože (golotinja) elementima (Vrijeme) je nezdravo:

Prašina, ogrebotine, mraz, vrućina, infekcije, zračenje, uboda, vjetar, mokro.

Kada su vani pokrivaju kožu i kosu!

Gola koža (golotinja) izlaže kožu prašini. Prašina isušuje kožu, začepljuje pore kože 

zaustavljajući disanje kože. Začepljene pore kože leglo su infekcija (svrbež, bol) . 

Operite prašinu! Koristite hidratantnu kremu! Nosite zaštitnu odjeću na otvorenom!

Gola koža (golotinja) povećava se ako su abrazije koje oštećuju kožu bolne, 

neliječene mogu dovesti do infekcija. Oštećenja tretirajte čišćenjem sapunom i vodom. 

Pokrijte abraziju prelivom, držite na mjestu ljepljivom trakom. Ne koristite antiseptike ili 

kreme!

Gola koža (golotinja) izlaže kožu mrazu. Oštećenje kože smrzavanjem 

može biti trajno. Uklonite žrtvu sa hladnoće.

Napunite plitku posudu sa dovoljno vode zagrejane na 37 C da pokrije 

promrzli deo tela.

NIKADA ne trljajte i ne masirajte promrzlo tkivo.
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Gola koža (golotinja) izlaže kožu toploti. Toplina isušuje kožu, može je uništiti, što 

dovodi do dugotrajne boli i patnje. Teške opekotine i mjehurići zahtijevaju hitnu 

medicinsku pomoć.

Gola koža (Golotinja) izlaže kožu zračenju (Solarno) . Visoka UV. zračenje čini kožu jako 

bolesnom. Često se prepoznaju prekasno! Potražite savjet liječnika. Kupanje na suncu (ležeća 

lijena izlažući kožu štetnom sunčevom zračenju) što rezultira rakom kože je 

samoozljeđivanje! Nije obuhvaćeno besplatnim javnim zdravstvom! BILJEŠKA! Ne žali se 

zbog ovih ljudi. Oni su arogantni, tašti, loši ljudi. Sklonite se i sramite!

Gola koža (golotinja) izlaže kožu mokrom. Dugotrajno izlaganje mokrom mijenja tjelesnu 

temperaturu. Ako previše snizi tjelesnu temperaturu

(hipotermija) javlja se bolest. Odmah potražite pomoć!

Gola koža (golotinja) izlaže kožu ubodima. Najčešći su uboda insekata (Pčela, 

stršljen, komarac, osa ..) . Ubodi insekata su bolni uzroci iritacije kože, otoka i 

često teških bolesti.

Gola koža (golotinja) izlaže kožu vjetru. Vjetar suši kožu, može je opeći. Očistite 

kožu, koristite hidratantnu kremu!

Upozorenje! Otkrivanje gole kože (golotinja) elementima (Vrijeme) 

je nezdravo. Zaštita kože

(Zaštitna odjeća) uvijek treba nositi vani.

Gola koža (golotinja) u javnosti ili medijima je moralno pitanje. Golotinja izvan kuće je 

nemoralna i pokazuje nedostatak srama jer ste smeti. Što više kože ON ili ON pokažu, to 

su više smeće. S otpadnicima treba postupati kao sa smećem. Oni su mana za bilo koju 

zajednicu.

Ljudsko plivanje nije prirodno. Ljudsko tijelo nije dizajnirano za 

život u vodi ili pod vodom. Plivanje u vodi ili pod vodom je 

neprirodno, nezdravo, treba ga izbjegavati. Prirodne vode Okeani (mora) 

i unutrašnjim vodama (jezera, rijeke ..) . Bazeni s neprirodnim 

vodama, banje ..

Prirodne vode su toalet za sva bića koja žive u vodi. Ptice koje 

lete iznad vode rade svoj izmet. Ljudi na plažama vrše nuždu, 

povraćaju, menstruaciju .. Kanalizacija za životinje i ljude
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završe u unutrašnjim vodama, okeanima. Plivanje u toaletu nezdravo je za kožu. 

Proždiranje toaletne vode veliki je zdravstveni rizik. Ne radi to! Zaštitite djecu. Bilješka! Mnoge 

plaže s bijelim pijeskom su riba. Ljudi idu na okeansku plažu. Lezite u ribi i plivajte u 

mokraći. Yuk!

Prirodne vode spužva poput upija zagađenje, toksin .. Zagađenje zraka:

kisela kiša, pepeo (izgaranje, erupcija) , prašina (rudarstvo, oluje) , nuklearno zračenje (elektrane, 

vojne) . Zagađenje vazduha ulazi u prehrambeni lanac (zrakom, zemljom, vodom) napokon 

završivši kao dio a (rizik po zdravlje) ljudska prehrana!

Zagađenje vode: Bušenje, odlaganje, oticanje, transport vodom. Bušenje za fosilna goriva 

oslobađa zrak i vodu. Bacanje hemikalija, sirove kanalizacije, droga, smeća, toksina događa se 

svakodnevno. Oticaji (toksini, hemikalije, droge, smeće, sirova kanalizacija) od oborinskih voda, 

farmi, industrije, zagađenja. Brodski rasuti brodovi za prijevoz vode, brodovi za krstarenje, 

super tankeri, podmornice, koče, ratni brodovi veliki su zagađivači. Manji vodeni transport 

takođe zagađuje posebno kopnene vode.

Zagađivanje zraka, tla i vode je, 

„Vandalizam u okolišu“ a

zločin: GOSPOĐA R7 . Sva plovila za plovidbu 

i krstarenje se završavaju.

Neprirodne vode sadrže mješavinu kemikalija 

koje isušuju kosu, kožu i iritiraju oči. Bazeni i spa 

centri se izbjegavaju. Bazeni su elitistički otpad 

oskudne svježe vode.

Tisuasteends!

Bogatstvo-Apartheid rezultiralo je dosadnim dokorom koji previše napada prirodne 

vode i životni prostor mnoštva životnih oblika.

Ova zločinačka ljudska invazija na prirodne vode dovela je do obrambenih 

reakcija 1GOD kreacije mora.

J meduze upotrijebite njihove pipke za ubod. Neki samo iritiraju kožu. Ostali 

su bolni, stvarajući bolne plikove. Otrov meduza smrtonosan je ako ga 

ubodete mnogo puta i dolazi do nakupljanja toksina. Ne znajući postoji li 

nakupljanje toksina. Najbolje je brzo potražiti medicinsku pomoć.
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Štetno cvjetanje algi uzrokovano je gradskim, prigradskim oticanjem. 

Nanosi značajnu štetu životinjama, ljudima, okolišu, ekonomijama. 

Neprikladno za piće ili kupanje u njemu.

Konusni puž može probosti rukavice. Geografski konus je 

najsmrtonosniji, s više od 100 toksina u malom tijelu. Ne postoji 

otrov za puževe u obliku konusa.

Simboni se sporo prikazuju. Potražite savjet liječnika.

Stonefish su jedna od najotrovnijih riba na svijetu. Kada ga 

čovjek nagazi, siluje otrov u stopalo. Ishod (život ili smrt) često 

ovisi o tome koliko je otrovnog otrova ušlo u tijelo. Lokacija 

uboda, koliko je brzo osoba dobila tretman. Utrnulost ili trnci 

mogu trajati nekoliko tjedana nakon uboda.

Modro prstenaste hobotnice prepoznate su kao jedna od 

najotrovnijih morskih životinja na svijetu. Njihov otrov uzrokuje tešku 

i često totalnu paralizu tijela. Zbog paralize koja se dogodi, ugriženi 

nemaju način da signaliziraju pomoć ili bilo koji način da ukažu na 

nevolju. Nije dostupan nijedan antivenom hobotnice s plavim 

prstenom. Neka osoba diše.

Morski jež ozljede tkiva od kičme mogu biti ozbiljne. Oteknu, 

postanu crveni, upaljeni i mogu postati izuzetno bolni. Skloni su 

infekcijama. Ako se dozvoli širenje krvi kroz tijelo. Muka ti je. Nekontrolisane 

infekcije mogu ubiti.

Stingrays imaju oštar, otrovni bolni ubod kojim ciljaju uljeze u 

srce. Kad se ubode u srce, samo će hitna medicinska pomoć 

spasiti osobu. Ne plivaj iznad singray-a.

Kada Morske uši o tome, prvo što primijetite kad skočite u ocean je 

njihov ubod po cijeloj koži. Za nešto tako malo, oni sigurno mogu 

spakirati udarac; gotovo je dovoljno da odložite odlazak u vodu. Kod 

krvarenja potražite savjet liječnika.
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Morski psi čiste okeane od bolesnih slabih stvorenja.

Kad ljudi napadnu mora. Morski pas postaje zaštitnik mora. Kad 

je to napad morskog psa. Ljudi su kriminalci.

Ne ubijajte ljude u kavezu za morske pse, GOSPOĐA R3 . Skloni se, Sramota!

1 BOG stvorio mora za morska stvorenja i hranu za stvorenja u zraku i na kopnu. Kao i 

za ljude. Nije stvorio mora za ljudsko uzbuđenje. Plivanje, surfanje, skijanje na vodi, 

plovidba brodom, krstarenje, ronjenje s maskom su vandalizam okoline, završava se.

Najveća prijetnja ljudskom tijelu ' GM ' ( Genetska modifikacija)

Genetska modifikacija (GM) je Anti- 1GOD , prijetnja čovječanstvu, svim ostalim 

stvorenjima i okolišu. GM-usjevi zbog efekta protoka mijenjaju čitav prehrambeni 

lanac. Stvaranje mutacija koje stvaraju nove alergije, nepoznate bolesti, po život 

opasne globalne pošasti kod svih članova lanca ishrane! Ljudi će postajati sve 

bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih beba, više pobačaja, mutacija ...

Lijek za ovu prijetnju čovječanstvu i ekosistemu je prevencija i liječenje. Stop: GM-istraživanje, 

GM sjemenarstvo i uzgoj GM-usjeva. Procesuirati: GM-Scientist, rukovoditelji 

proizvodnje, ratari, direktori, vlasnici " Zločin protiv čovječanstva i protiv ekosistema ". GOSPOĐA 

R7

Vlada uklanja prijetnju užarenim pogonima za GM istraživanje i sjeme. GM usjevi se 

spaljuju. Kontaminirano tlo uzgajano je GM-kulturama užarenim 3 godine. Zamjenjuje 

se vlada koja ne provodi prevenciju i liječenje.

NULTA TOLERANCIJA prema GM-u !!!

Invaliditet

Invaliditet rođenjem, nesrećom, bolešću, nasiljem. Invalidnost može biti emocionalna (anksioznost, 

depresija ..) , mentalni (psihoza, šizofrenija ..)

fizički (amputacija, sljepoća, gluhoća, demencija, kvadriplegija ..)

seksualno (homoseksualnost, pedofilija, transrodnost) . Invalidnost je pitanje zajednice. Nadjačava 

porodične ili pojedinačne želje. Bilo koji

13 1 VJERA 15.10.4.1 NAtm

Manifest davaoca zakona Kao što je napisano, biće!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

invaliditet koji ometa moralni kvalitet života porodice, braće i sestara, zajednice. 

Njime se bave službe u zajednici.

Zašto osoba ima invaliditet. To nije kazna od 1 Bože.

Telo je izazov za rukovanje. Dio životnog iskustva dio misije Duše (vidi svitak 1, 

Zagrobni život) .

Najveća prijetnja pojedincu je ' Nasilje '

Nasilje započinje sa nerođenim. Nasilno okruženje usađuje sklonost nasilju do 

kraja života. Sklonost nasilju treba okidač da postane nasilna. Okidači: Alkohol, 

ljutnja, kontaktni sport, strah, borbeni sport, neznanje, ponižavanje, nedostatak 

empatije, supstanca koja mijenja um, pritisak vršnjaka, provokacija, nasilni video, 

nasilne video igre ...

Nerođeno dijete izloženo mami i tati koje se verbalno zlostavljaju.

Naučite da je u redu verbalno zlostavljanje i to će činiti kasnije u životu. Nerođeno dijete izloženo 

mami koju je otac fizički ozlijedio. ONA novorođenče će kasnije u životu trpjeti fizičko zlostavljanje od 

strane ON. ON, novorođenče, pomislit će da je u redu povrijediti ONU.

Nasilje može doći od druge osobe (s) .

Možda dolazi iz divljih životinja. Može doći od kućnih ljubimaca.

Do njega može doći zbog vladinog djelovanja ili nečinjenja. 

Dolazi sa stranom invazijom.

Zajednica koja živi s nasiljem i ne smatra ga odgovornim. Will

'Ubiti'! ( Prekid trudnoće, atentat, smrtna kazna, genocid, masakr)

Ubojstvo osobe predstavlja prijetnju cijelom čovječanstvu koju vrijeđa 1 BOG!

NITKO Lice, organizacija, vlada nema pravo UBITI !!

UBIJANJE NIKADA NIJE RJEŠENJE !!!

Stop, 'Nasilje', započnite od kuće!

Svaki član zajednice ima dužnost preživljavanja ljudi da 

obuzda nasilje. Pridružite se (početak)

Neighborhood Watch (vidi Shire Sentinel) . Promatrati, 

prijaviti, uhapsiti (civil) .. Neka vaša zajednica bude zona bez 

zločina! Koristite 'Ne
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koncept nasilja 'kao vodič (vidi 7 plemena) .

Nasilje nije odgovor. To nije rješenje!

Obaveza 3:

Doživotno tražiti, stjecati i primjenjivati   znanje.

Mozak treba vježbati da bi nastavio funkcionirati. Najbolje vježbe su traženje, stjecanje, 

primjena znanja i njegov kontinuitet.

Traženje znanja započinje besplatnim obrazovanjem (Uči i podučavaj) .

Slijedi obuka za naukovanje. Prema potrebi, slijedi dalje obrazovanje. Sve obrazovanje 

je javno. Privatno obrazovanje prestaje!

Tražiti znanje znači postavljati pitanja. Steći znanje znači dobiti odgovore. Primjena 

znanja znači korištenje odgovora za stvaranje ideja, a zatim i poduzimanje akcije. Kontinuitet 

znači prenošenje svih akumuliranih znanja na sljedeću generaciju.

Kako postaviti pitanje?

1 st pitanje je formulisano (važno da biste dobili korisno

odgovor)

2 nd koga pitati ' Seek ' neko sa pravim kvalifikacijama (tamo

možda trebate pitati više od 1 osobe)

3 rd hvala osobi koja je odgovorila (dobra socijalna vještina)

4 th ' Dobitak prihvatljiv odgovor (ponekad nema prihvatljivog

odgovor)

5 th Odgovor na pisanje ili zvuk, vizuelni zapis (s)

6 th ' Prijavite se šta ti ' naučiti ' ( odgovor)

7 th Koristite svoje novo znanje za ' naučiti ' drugi (Znanje-

Kontinuitet)

Šta da ispitujete?

Sve (inteligentan, traži i stiče znanje)

Kada postaviti pitanje?

Sad (inteligentan, dobra socijalna vještina)
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Zašto ispitivati?

Potreba (znatiželja, mora znati, vođenje razgovora) nastaje da postavlja pitanja.

Ideje su početak budućnosti.

Ideje omogućuju praćenje evolucijskih promjena.

Ideje su najkreativnije, najproduktivnije od svih aktivnosti 

intelektualnog vlasništva. Ideje treba čuvati kroz kontinuitet znanja.

Ne dopustite da se ideje zaborave ili izgube. Zapiši ih. Spremite, 

sortirajte, arhivirajte i ponovo ih posjetite!

Svakodnevno se puno ideja smišlja i brzo zaboravi ili izgubi. Razlog tome je što nisu 

sačuvani, zabilježeni ili zapisani. Najbolji su izgubljeni!

Sjećanje je nepouzdano kada je u pitanju očuvanje i njegovanje novih ideja. Nosi 

svesku (planer) ili diktafon sa vama. Kada se ideja razvije, sačuvajte je. Sedmično 

podnesite svoje ideje!

Pregledajte svoje ideje. Dok pregledavate svoje ideje (svaka 4 tjedna) . Neki neće imati 

nikakvu vrijednost. Njih se ne vrijedi držati. Baci ih.

Neke ideje izgledaju korisne sada ili kasnije. Zadržite ih, arhivirajte: 'Aktivno' ili 'Kasnije'. Nakon 

pregleda, podnošenja, uzmite datoteku 'Active'.

Izaberite ideju! Sada neka ova ideja raste. Razmisli o tome. Vežite ideju za srodne ideje. Istražite, 

pokušajte pronaći nešto slično ili kompatibilno s ovom idejom. Istražite sve uglove i 

mogućnosti.

Podržite svoje ideje istraživanjem. Istraživanje Interneta, arhiva, biblioteka ... U nekim 

slučajevima koristite upitnike '.

Kada mislite da je vaša ideja spremna za primenu. Učiniti. Pokušajte dobiti povratne informacije kako bi se 

ideja mogla fino prilagoditi.
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Ideje za dokaz kroz kontinuitet znanja.

Osigurajte kontinuitet znanja kontinuiranim ažuriranjem 

datoteka sa idejama. Nadalje, u svojoj oporuci spomenite gdje 

ih se može naći.

Kontinuitet znanja

Kontinuitet znanja čini znanje pojedinca (intelektualno vlasništvo) besmrtan. Svaki 

pojedinac od 14. godine vodi evidenciju o svojim životnim iskustvima (i pozitivno i 

uznemirujuće) . Porodice moraju uhvatiti, sačuvati i njegovati svoje intelektualno 

vlasništvo.

Organizacije moraju uhvatiti, sačuvati i ponovo upotrijebiti svoje zaposlenike, 'I.P'. Zajednice 

moraju koristiti svoje građane intelektualnim vlasništvom za dobrobit svih. Pokrajinska 

vlada čuva arhive.

Plagirajte kako biste nastavili i unaprijedili nove ideje. Zašto prepisivati   nešto što je 

dobro napisano. Radije ga koristite! Proširite ga.

Evolucija napreduje nadograđujući se na postojeće, a zatim stvarajući novo. 

Obrazovanje treba činiti isto. Ideji dolazi kraj. Pošaljite sve što se može reciklirati za 

unapređenje novih ideja!

Pisanje nas čini civiliziranima, pomaže nam u komunikaciji s drugima. Pisanje 

omogućava komentiranje, maštanje i izvještavanje.

Pisanje je dio znanja C kontinuitet.

Bilješka ! Polaganje prava na autorska prava krađa je zajednice zločin!

Kontinuitet znanja dio naše Besmrtnosti

Obaveza 4:

Mate da se umnoži i zasnuje vlastitu porodicu.

Da bi se preživjele vrste, ljudi se moraju pariti i množiti. Vjerovanje CG da je parenje i 

umnožavanje dio stabilnog odnosa HE i ONE (Ugovor o svetoj ženidbi) . Parenje, 

umnožavanje izvan Svete ženidbe je, 'Trashy', nemoralno propadanje, ON i ONA. To 

je loš primjer za djecu. Zbog toga zajednica izgleda nemoralno, loše. Biti 'smeće' 

završava. Smećih ljudi se klone i sramote!

Child-Molester (pedofilija) , Istog pola (Homoseksualac) i zbunjeni spol (Transpol) ne 

smiju ući u ' Sveta ženidba
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Ugovor '. Zbog seksualnog invaliditeta i neprirodnog parenja. Usmeno parenje (homoseksualna 

izopačenost) . Analno parenje

(homoseksualno silovanje!) . Ti seksualni neprirodni (invaliditet) su u karanteni kako 

bi zaštitili oštećene i djecu. Normalan HE osjećat će bijes, gađenje i ponekad nasilje 

prema tim neprirodnim seksualnim invaliditetima. Djeca koja zlostavljaju djecu, istog 

i zbunjenog roda zlostavljaju djecu, zločin: GOSPOĐA R7

Bilo koji ON koji se želi oralno pariti sa ONOM prljavi je odvratni perverznjak.

ONA odbaci HE. Oženjena ONA se razvodi. Prisilno oralno parenje je silovanje, zločin: GOSPOĐA 

R4 . Prisilno vaginalno parenje je silovanje, zločin:

GOSPOĐA R5 . Svaki ON koji želi da se pari sa ONOM je prljavi odvratni mučitelj. Mučenje 

je zločin: GOSPOĐA R6 . Oženjena ONA se obavezno razvodi.

Pronalaženje partnera. Pagani (Kršćanstvo ..) traži ljubav. Supružnik zbog požude. Mnogi 

nikada ne pronađu partnera za razmnožavanje. Supruga kapitalista da bude smetan, a 

ponekad i da poveća bogatstvo i / ili uticaj. Mnoge kulture odlučuju roditelji. Nijedan od njih 

nije u najboljem interesu zajednice.

Skrbnik-staratelj neka provincijska vlada odluči tokom ' CE ' ( Služba hitne pomoći u 

zajednici) ko ulazi u ' Sveta ženidba 'Ugovor (H-MC) . Svakih 17 godina ONA i svake 18 

godine pohađa HE, CE. Tokom CE svi se procjenjuju na koji način mogu biti 

najkorisniji za pleme. Parenje, umnožavanje je najbolje kada su ON, ONA mladi.

Tokom CE ocjenjuju se sve mlade SHE i HE (emocionalno, mentalno, fizički) na njihovu 

sposobnost parenja. 'CE' odlučuje o određenim varijablama 'ko je pogodan za sklapanje 

ugovora o' Svetoj ženidbi '.

Varijable: Emocionalno, mentalno, fizički spremno; Pokrajinska raznolikost; Rasni integritet.

Glavna svrha života (Navedite preživljavanje) je parenje, umnožavanje i 

stvaranje porodice. Ako to ne učinite, živite neuspješno. Neprihvatljivo za 

1 Bože i zajednici.

Navedite preživljavanje, zasnivanje porodice je ON i ONA mora.

ONA i ON koji fizički nisu u stanju da se množe postaju „udomitelji“. Oni sklapaju 

ugovor o „Svetoj ženidbi“. „CE“ opskrbljuje „djecu“.
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Porodične skrbničke porodice odgajaju svoju djecu uz pomoć 

zajednice. "CG" majka pohađa " SmeC

(Medicinski edukativni kompleks Shire) '. ONA pohađa 'SmeC' 6 

dana u sedmici dok najmlađe dijete ne ode

' SmeC ' (vidi Shire) .

C elebrate

B gubitak om dan

2 1. 7 .

C. G. Ka le nd er

Obaveza 5:

Čast, poštuj svoje roditelje i bake i djedove.

Skrbnik staratelj podržava međusobno poštovanje članova porodice. Temelj življenja u 

harmoniji. Počastite svog oca, majku i bake i djedove u životu i zagrobnom životu.

Roditelji su počašćeni zbog začeća, hranjenja, odjeće, pružanja: obrazovanja, 

sigurnog skloništa (Dom) , brižno okruženje koje voli. Bake i djedovi su počašćeni 

zbog pružanja običaja, nasljeđa, kontinuiteta znanja i tradicije. Počastite svoje 

roditelje, djedove u životu i zagrobnom životu ..

Čast se ukazuje! Poštovanje je zasluženo!

Roditelji koji svoju dužnost brinu o svojoj djeci. Steknite poštovanje svoje djece i 

poštovanje zajednice. Djeca koja se brinu o starijim roditeljima. Zaslužite poštovanje 

svojih roditelja i zajednice

. Roditelji i unuci koji brinu, poštuju svoje velike roditelje i upijaju njihov kontinuitet 

znanja ... blagoslovljeni su 1 BOG!

Zajednica razumije uzajamno ponašanje roditelja i njihovog potomstva. Roditelji 

podižu potomstvo na standard zajednice (LGM) . Djeca se brinu o starijim 

roditeljima.

Bilješka! Ako roditelji, bake i djedovi razviju potrebu za stručnom pomoći. Zajednica 

preuzima vlast uz doprinos porodice.

Obaveza roditelja

Roditelji žive 1 BOG dizajn. HE je otac, pružatelj usluga, zaštitnik.
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ONA je majka, njegovateljica, domaćica. Ovo je takođe standard Zajednice.

Roditelji pružaju hranu, odjeću, sklonište i skladan dom koji voli. Roditelji sudjeluju u 

besplatnom zdravstvu i besplatnom obrazovanju u zajednici. Roditelji uče svoju 

djecu da poštuju bake i djedove.

Pokažite poštovanje

Djeca roditeljima, bakama i djedovima, odgajateljima, medicinarima i policiji.

Juniori do Seniori. Svi izabrani ljudi.

Povuci poštovanje

Čast se ne može povući. Poštovanje može. Neko ukazano poštovanje uzvraća ga 

nepoštovanjem i nepoštovanjem.

Proslavite Teme zabavnih dana ( CG Kalender)

5_3_7 Majke dan Djeca poštuju majku.

10_1_7 Očevi dan Djeca poštuju oca.

7_1_7 Bake i djedovi dan Djeca i

Unuci časte bake i djedove.

Čast, poštovanje, osnivanje: Obitelj, Sloga, 

Zajednica, Pokrajina.

Obaveza 6:

Čuvajte okoliš i sve njegove oblike života.

Svaki skrbnik skrbnik dužan je čuvati okoliš i sve njegove životne oblike. Dio je 

Sudbine čovječanstva. Biti čuvar fizičkog svemira i 1 BOG kreacije u njima.

Proizvodi iz faze koncepta moraju biti zdravi, sigurni, ne mogu zagađivati   biorazgradivi i ili na bilo 

koji drugi način reciklirati. Sve proizvedeno je biorazgradivo i ili je moguće reciklirati na bilo koji drugi 

način. Proizvodnja, proizvodnja nezdrave, nesigurne robe koja zagađuje je zločin, GOSPOĐA R7

MO NSTERSEEDS
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Genetski modificirano (projektovano) Usjevi se zasnivaju na sjemenkama koje su ljudi 

promijenili 1 BOG originalni dizajn, u svrhu profiterstva, pohlepe i uvrede 1 BOG . 1 BOG ne 

želi genetski reinženjering. Ljudi trebaju kopirati Evoluciju (suđenje, greška) to jest da se 

mijenja i mutira.

Hrana koju bića jedu utječe na njihovu probavu. Da bi probavio 

modificirane biljke, bića se probavni sistem modificiraju (genetski 

reinženjer) sebe putem Evolucije.

Ovo je neprirodno (Anti-1GOD) tip Evolucija stvara neprirodne 

nove tipove mutacija (nakaze, čudovište) .

Genetska modifikacija (GM) je Anti- 1GOD , prijetnja čovječanstvu, svim ostalim 

stvorenjima i okolišu. GM-usjevi zbog efekta protoka mijenjaju čitav prehrambeni lanac. Stvaranje 

mutacija koje stvaraju nove bolesti i po život opasne globalne pošasti u svim članovima 

prehrambenog lanca! Ljudi će postajati sve bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih beba, 

više pobačaja, više napada životinja, kućnih ljubimaca ...

GM-hrana ( Nezdrava hrana) : Lucerna, Hrana za bebe, slanina, doručak-žitarice, hljeb, 

kanola, cikorija, kukuruz, ulje sjemenki pamuka, jaja, šunka, margarin, meso, papaja, 

grašak, krumpir, perad, kobasice, soja, šećerna repa, šećerna trska , Slatka paprika, rajčica, 

pšenica, tikvice, ...

MUSTDO !!!

Vlada eliminira prijetnje užarenim pogonima za GM istraživanje i proizvodnju 

sjemena. GM usjevi se spaljuju. Kontaminirano tlo uzgajano je GM-kulturama 

užarenim 3 godine.

Vlada koja ne provodi ovaj 'tretman' zamjenjuje se i odgovara.

Vlada goni: GM-Scientist, rukovoditelji, direktori vlasnici proizvodnje i uzgajivači bilja 

za: " Zločin protiv

Čovječanstvo i protiv eko-sistema ". GOSPOĐA R7

21 1 VJERA 15.10.4.1 NAtm

Manifest davaoca zakona Kao što je napisano, biće!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

NULTA TOLERANCIJA prema GM-u !!!

Energetsko zagađenje ( Klimatska promjena)

Previše slobodnog vremena, preveliki domovi, preveliki prihodi, previše nepotrebnih uređaja 

stvorili su skok u sve većim energetskim potrebama.

Trenutno energija zagađuje, ima visoke troškove uspostavljanja, velike troškove rada i održavanja. Zagađujuća 

energija oslanja se na sagorijevanje, ugljen,

Plin, nafta i uran. Sve ovo izgaranje završava !!!

Fosilno gorivo Ugalj proizvodi

Prljava energija

Izgaranjem ugljena stvara se velika količina zraka koji zagađuje ugljen-dioksid i dim. Ugljen-dioksid 

zanosi. 50% se ispere kišom, ostatak se nakuplja u atmosferi. Ugljični dioksid propušta 

sunčevu svjetlost da zagrije Zemlju, ali sprečava da se dio toplote zrači natrag u 

svemir. Rezultat: zagrijavanje zraka, tla i vode. Globalno zagrijavanje.

Rezultat je da se Zemljina površina polako zagrijava. Ovo zagrijavanje površinske 

temperature dramatično se povećalo od godine 'O' *

( 2004.) . Ovo zagrijavanje smanjuje veličinu ledenjaka i polarnih ledenih kapa (vidi 

svitak 6 Proročanstvo) . Rezultat je zagrijavanje i porast nivoa mora, klimatske 

promjene. Klimatska promjena: duže suve suše, jače munje, jače kiše, jači brži 

vjetrovi, nepredvidivo brzo mijenjanje vremena.

* CG New-Age upravljanje vremenom

Smanjenje sagorijevanja ugljena na 'O' (nula) je potrebno sada.

Međutim, ljudi odgovorni za sagorijevanje ugljena su korumpirani, nepošteni, sebični i na njih se 

ne može pouzdati da će prestati sagorijevati ugalj. Stoga izvor (ugalj) jer izgaranje mora biti 

uskraćeno zagađivačima.

STOP kamioni, zatvorite rudnike:

PREŽIVJETI !!!
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Rudnici uglja su ISKLJUČENI. Oprema za sagorijevanje uglja je demontirana. Odgovorni su 

rudari, transporteri uglja, plamenici uglja, GOSPOĐA R7

Ugalj kao dobavljača energije ne zamjenjuje samo drugi dobavljač energije. Ali potrošnju energije 

po osobi smanjiti će nametnuti noćni policijski čas. Noćni policijski čas smanjuje potrošnju 

energije, ubijanje na cesti, kriminal ...

Povećava parenje.

Domaće i domaće sagorijevanje balege, drva, uglja, plina, ulja za kuhanje, grijanje i 

struju, ZAVRŠAVA! Elektrane koje gore (ugalj, plin, nafta, uran, ..) za stvaranje 

energije su ISKLJUČENI, rastavljeni.

Vlasnici i operateri koji zagađuju okoliš su procesuirani, GOSPOĐA R7 . Ugalj i uranijumi su 

zatvoreni i zatvoreni. Vlasnici i operateri rudarstva su procesuirani, GOSPOĐA R7

Zrak koji ne diše. Imate 4 minuta života!

Energija se proizvodi izgaranjem.

Energija se proizvodi izgaranjem. Gori premještanjem domaćeg i stranog prijevoza 

Završava! Plin i nafta se ne upotrebljavaju.

Domaći i nedomaći prijevoz na autocestama zamijenjen je sa "autocesta-tramvaji" (vidi 

Shire planiranje) ! Kopneni transport na velike udaljenosti obavlja se samo željeznicom. 

Pojedinačni zagađivači prekidaju se.

Otkaži novu autocestu. Raširena predgrađa zamijenjena su kućištem grozda.

Fracking

Fracking je velika prijetnja za okoliš, zajednicu, ljude, ...

Pucanje je postupak bušenja i ubrizgavanja fluida pod visokim pritiskom u stijenu škriljevca 

koja lomi i oslobađa plinove. Visoki pritisak izaziva zemljotrese. Ako se ovo dogodi duž linija 

kvara, može izazvati veliku 1

Za svaki postupak potrebni su milioni litara vode. Voda ima dodane otrovne kemikalije i 

pijesak. Tokom procesa metanski gas i toksične hemikalije zagađuju obližnju podzemnu 

vodu. Pijenje ove vode ima
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rezultiralo je slučajevima neuroloških, senzornih i respiratornih oštećenja. I ljudima i 

životinjama. Vegetacija je takođe loše pogođena. Neprikladno za jesti ljude ili životinje.

Otpadna tečnost ostaje u nadzemnim lokvama da ispari. Otpuštanje isparljivih 

organskih jedinjenja u atmosferu, zagađujući vazduh, stvarajući prizemni ozon i kisele 

kiše. Rezultat je nezdrava stoka i smežurana nejestiva paša, usjevi, voće ... 

Stanovnici se žale na umor, mučninu, glavobolju i još gore. Plinovi mogu rezultirati i 

'Požarom.

Upotreba eksploziva pokreće zemljotres. Upotreba u blizini linija rasjeda može izazvati 

veliki potres bilo gdje duž linije rasjeda (ponekad daleko) . Ove eksplozije oštećuju i 

podzemne rezervoare vode. Oni također oslobađaju plinove od kojih su ljudi, životinje i 

vegetacija bolesni. Ovi plinovi mogu biti uzrok požara (s) !

Fracking se završava! Vlasnici, operateri su procesuirani, GOSPOĐA R7 .

Vlada koja dopušta fracking zamijenjena i njezini članovi odgovorni, GOSPOĐA R7

.

Uskoro potražnja za slatkom vodom premašit će dostupnost slatke vode. Zagađeni plovni 

put (potok, potok, rijeka, ribnjak, jezero ...) stvoriti nedostatak slatke vode. Olujna voda puna 

toksina, otrova, farmaceutskih proizvoda, .. Nezakonito odlaganje industrijskog otpada, 

toksina, otrova,

. . . Zagađivanje plovnih puteva se završava, zagađivači se gone, pojedinci

GOSPOĐA R3 svi ostali, GOSPOĐA R7 .

Unos bez tečnosti. Imate još 4 dana života!

Zagađujuća zabava Završava. U vazduhu: Air-Shows, u privatnom vlasništvu: avion, mlaznjak, 

helikopter, dron, svemirski brod ... U, pod vodom: utrke na motornim čamcima, ostalo: kabina-krstarica, 

krstarenja, jet-ski, gliseri, jahte, hoverkraft ... Na zemljištu: svi motorizirani motocikli na 2,3 i 4 kotača, 

bicikli, bicikli, tegljači, SUV, sportski automobili, limuzine, automobilske trke, automobilske 

vratolomije, luksuzni automobili. .

24 1 VJERA 15.10.4.1 NAtm

Manifest davaoca zakona Kao što je napisano, biće!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

Stvaranje smeća je smanjeno!

Izrada POTROŠNIH proizvoda * KRAJ! Štampana 

smeće * KRAJ!

Stvaranje nepotrebnog JUNKA (kolekcionarski predmeti, uređaji, dizajnerska oprema, ...) * KRAJ! 

Koristi se biorazgradiva ili višekratna ambalaža.

* Ovi pružaoci su procesuirani, GOSPOĐA R7

Štetočine

Van insekticida (hemikalije) koriste se na usjevima, voćnjacima ... Kontaminirani 

usjevi, voćnjaci i hrana nisu pogodni za prehranu ljudi ili životinja. Spaljuje 

ih zajednica (Shire) . Spaljivanje iz zdravstvenih razloga jedini je 

razlog izgaranja

Insekticidi (hemikalije) proniknuti u ekosistem koji je završio u morima, okeanima. Zagađuje 

podzemne vode, zagađuje rezervoare pijaće vode. Zagađuje ekološki sistem Okeana, zagađuje 

morske plodove. Proizvođači insekticida (hemikalije, otrovne, toksične) su krivično gonjeni, GOSPOĐA 

R7 .

Vlada koja dozvoljava zamenu ovog zagađenja, uzmi, GOSPOĐA R7.

Koristite prirodne insekticide.

Herbicidi su jednako opasni, zagađujući tlo i vodene tokove.

Proizvođači herbicida su procesuirani, GOSPOĐA R7 . Vlada koja dozvoli da se ovo 

zagađenje zamijeni i procesuira, GOSPOĐA R7.

1 BOG vas čeka!

Defoliant Molitva SRAMOTA-dan 6.2.7.

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Štitit će biljke, tlo i vodu od toksina

Suprotstaviti se i zaustaviti genetsku modifikaciju bilo čega što će živjeti 

Osigurati da Shire oprži otrovano tlo

Kaznit će herbicide, zagađivače GM-usjeva u slavu 1 BOG i dobro 

čovječanstva

Ova molitva se koristi na Dan krvavih!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Životna okrutnost

Završava se okrutnost prema životinjama. Krivi su krivično gonjeni, GOSPOĐA R4 .

Kućište baterije je srušen i zamijenjen sa 'Slobodni uzgoj'.

Operatori kućišta baterija su procesuirani, GOSPOĐA R4 za svaku životinju.

Život Prevoz životinja dalje od 30 km. Kršenje od strane agenta primarnog proizvođača, 

prijevoznika, GOSPOĐA R4 za svaku životinju.

Cirkus životinja Tema- park

Kraj čina. životinja

Trener životinja, zabava

Cirkuski operater Završava. Životinjski uzmi, GOSPOĐA 

R4 za trenera, parkirajte svaki čin. 

operater, uzmi,

GOSPOĐA R4 for

svaki čin.

Zoološki vrtovi zatvoreni su i zamijenjeni utočištima za divlje životinje 

u kojima se nalaze samo lokalne vrste.

Ilegalni zoološki vrt je zatvoren, operater get, GOSPOĐA R4

za svaku životinju.

The hrt- trkačka industrija izaziva strah i bol kod životinja 

koristeći ih kao živi mamac. Zečevi, praščići, opsumi, 

mačići ili pilići se malju, rastrgavaju, bacaju i vuku. Živi 

mamac je prestravljen, u agoniji. ZAVRŠAVA! Za svaki 

živi mamac: GOSPOĐA R4

Hrtovi koji su labavi, palicama su odrubljeni, otrovani 

ili ubijeni i bačeni. Australijska industrija utrkivanja 

hrtova

mesari 17000+ hrtova godišnje. Nije poznato koliko je 

mamaca uživo mučeno, ubijeno? Svi u trkačkoj 

industriji hrtova. Ljudi se klade, gledaju
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kriv udruživanjem. Sramota za bilo koju zajednicu, klonite ih se! Promoter, vlasnici, 

kladionice: GOSPOĐA R4 za svaku životinju.

Uzbudljivo ubijanje ( lovi: Safari, Royal, ostalo ..)

životinja završava. Samo Rendžeri mogu oduzimati životinje. Promoter 

i Hunters dobijaju, GOSPOĐA R4

za svaku životinju.

Trke životinja završava . Trkački konji,

(strmi kut, prepona, kros, ravno ..) , igranje pola, brdske 

utrke (Kasanje, hodanje ..) , show-jumping završava. Mesto 

trka je srušeno. Vlasnik trkačke životinje, trener i 

organizator trkačkih događaja dobijaju, GOSPOĐA R4 .

Mulesing, rezanje vunene kože s repa, podnožja ovaca. Rezultat 

je mnogo boli za izmučenu životinju, a može je i zaraziti. Mulesing, 

završava. Procesuira se, GOSPOĐA R4 za svaku životinju.

Borbe životinja Kraj. Promotor, vlasnik životinja, trener, kladionica: GOSPOĐA

R4 za svaku životinju.

Borbe bikova kraj! Arene bikova su srušene. 

Promoter, Matador i njegova banda dobivaju, GOSPOĐA 

R4 . Sramota za njih. Skloni se, srami ih!

Ukrštanje nezdravih pasa za modu blijedi je okrutno. Brahikefalne pasmine (Mops, 

engleski, francuski buldog ..) uzgajaju se s uvijek ravnim licima. To ima nuspojave, 

probleme s disanjem zbog kojih se psi ruše za vrućeg vremena i bolesti srca zbog 

lošeg disanja, zbog čega psi pate cijeli život. Ova vrsta vjetrova završava! Uzgajivači, 

vlasnici, uzmite GOSPOĐA R4 za svaku životinju.
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Brachyce-falične pasmine: Američki stafordski terijer, Afenpiner, Bišon Frize, Bostonski 

terijer, Bokser, Briselski Grifton, Buldog, Bullmastif, Cane Corso, Kavalirski španijel 

kralja Charlesa, Čivava, Čau Čau, Dogo Argentino, Doge de Bordeaux, Engleski mastif, 

Francuski buldog, Japanski Chin, kraljevski Charles Spaniel, Lhasa Apso, malteški, 

napuljski mastif, Newfoundland, pekinezer, mops, Presa-Canario, Shar-Pei, Shih Tzu, 

svileni terijer, tibetanski španijel, jorkširski terijer.

Vojni

Vojna zagađenja transportom i eksplozivima, A / N (Atomska / 

nuklearna) B (biološki) C (hemijski)

oružje. Oni su prijetnja za život ljudi, životinja i biljaka. Proizvodni 

pogoni, zalihe ovog oružja se ruše, a SHIRE recikliraju. Naučnici 

koji stvaraju ovo oružje dobijaju

GOSPOĐA R7 . Vlada koja dozvoljava proizvodnju i / ili skladištenje 

ovog oružja zamjenjuje se i dobiva , GOSPOĐA R7 .

Čuvajte okoliš!

Amoralna obaveza i građanska dužnost!

1 BOG vas čeka!

Stanište Molitva Proslava Dan staništa 9.1.7.

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Traži pomoć u zaštiti staništa
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Obećanja da će zagađivače smatrati odgovornima 

Obećanja za usklađivanje sa staništem

Traži da zagađivači budu kažnjeni sada i u zagrobnom životu zbog 

slave 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi na Dan staništa!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Obaveza 7:

Koristite manifest davatelja zakona širenje njegove poruke.

Zamijenite sve ostale vjerske publikacije s Manifest davatelja zakona

Bacite zastarjele publikacije prženo na okoliš. Uništite zastarjele publikacije, namočite ih 

u vodi kad se kašasto nahrani u farmi crva.

Prelistajte manifest kad vidite zanimljiv naslov. Zatim duboko pročitajte. Pročitajte, 

shvatite, primijenite i živite !!!

Duh i razumijevanje poruke je šta

pitanjima. Ne značenje pojedine riječi ili strukture rečenice. Razumijevanje duha i 

svrhe misli pomoći će u primjeni poruke.

1 BOG želi da svaki čovjek dobije priliku čitati i proučavati LGM '. Oni koji ne mogu 

čitati, neka im to pročitaju. BEZ IZUZEĆA. Svaki skrbnik-skrbnik ovdje ima dužnost. 1 

BOG

gleda

Skrbnik skrbnik koristiti Manifest davatelja zakona kao 

vodič za bogosluženje, život i rad. Oni se svakodnevno mole 

i s uvjerenjem izgovaraju Svakodnevna molitva .

Pristalice pridružite se organizacijama (Komercijalni, razonodni, društveni, obrazovni, 

politički, profesionalni, trgovački ...) tako da mogu utjecati na njihov rad, dovesti ih u 

skladu s Manifest davatelja zakona .
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Pristalice ohrabrite druge da se obrate. Oni pomažu u razumijevanju manifesta 

„Davalac zakona“. Oni koriste 'Izazovnu molitvu' za moralnu podršku.

1 BOG vas čeka!

Izazov Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Zahtijeva pomoć za prevođenje neukog nevjernika Pomozite 

nevjerniku da ga dobije 1 VJERA

Hvala vam na ovom iskustvu sudjelovanja u izazovu koji nastojim napraviti 

više izazova

Za slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi kada se suoči sa neukim nevjernikom!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Pristalice posjetite Skup. Oni ohrabruju druge da posjete skup. Oni započinju novo 

okupljanje pronalaskom najmanje 7 ljudi, a zatim se okupljaju, što je okupljanje (vidi 1 

VJERA, započni okupljanje) .

KAO KAKO JE NAPISANO BIT ĆE !!

Obaveza 8:

Izbjegavajte i čistite zagađenje ..

Najveći izazov za preživljavanje čovječanstva je zagađenje. Naše

način života i aktivnosti najveći su zagađivači. Utječe na klimu, eko lanac, okoliš, 

prehrambeni lanac, kvalitet života, vrijeme, divlje životinje .. Moramo se promijeniti! Ili 

neka nas zagađenje učini bolesnima, bolesnima i na kraju ...

Glavni uzrok zagađenja su ljudi koji pale stvari. To
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započinje pušenjem. Nastavlja se spaljivanjem (balega, drvo, ugljen, plin, nafta ..) kuhati 

(BBQ, kućni, komercijalni) . Burn

(ugalj, plin, nafta, uran) za proizvodnju 'prljave energije'. Burn

(nafta, plin, ugalj, uran) za prevoz robe i ljudi

(pojedinačno, masa) . Izbjegavajte izgaranje! Zatvori (zapaljeni objekti i mine) svi izvori 

zapaljenog materijala. Uništiti dostupne zalihe ekološki prihvatljivo. Kršenje od strane 

pojedinaca, GOSPOĐA R3 . Povreda od strane entiteta, GOSPOĐA R7 .

vidi Green

Koncept!

UPOZORENJE !!! Porodične starateljice ne smiju živjeti bliže od 70 km do uređaja za 

sagorijevanje uglja, plina, nafte i urana. Kako bi se izbjegao veći rizik od karcinoma, 

pobačaja, preranog starenja, respiratornih bolesti, mrtvorođenosti, ...

Drugi glavni uzrok zagađenja su otrovi i toksini koji ulaze u vodeni lanac (bare, 

jezera, potoci, rijeke, podzemni rezervoari, podzemne vode, mora, okeani) .

Poljoprivreda (Gnojiva, herbicidi, pesticidi ..) , Zgrada

(otpadni toksin prodire u zemlju ..) , Prerađivačka industrija (toksičnog otpada..) , 

Čišćenje (fosfati ..) , Kozmetika (Arsen kadmij, olovo, živa ..) , Rudarstvo (cijanid, 

natrijum hidroksid, fraking, sumporna kiselina) , Pharmaceuticals (životinjski, ljudski 

lijekovi, otpad) . Izbjegavajte upotrebu otrova i toksina. Zatvorite sve izvore otrova i 

toksina. Uništite zalihe koje su ekološki prihvatljive. Kršenje od strane pojedinaca, GOSPOĐA 

R3 .

Povreda od strane entiteta, GOSPOĐA R7 .

Na sjevernom Pacifiku SAD u suradnji s Japanom 

stvaraju umjetno ostrvo „Plastično zagađenje 1“. 

Ostrvo koje se širi (trenutna veličina: Grenlanda) sastoji 

se uglavnom od plastike. Morski život ga upija

i ptica ušao je u lanac ishrane (more) . Jedenje morske hrane s ovog zagađenog 

područja ulazi u ljudsku probavu, a zatim u krvotok tijela zagađujući cijelo tijelo što 

dovodi do bijede i patnje. SAD i Japan će očistiti nered SADA !!! Skrbnik staratelj ne 

smije

0
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jesti morske plodove (losos, suši ..) sa sjevernog Pacifika.

Izbjegavajte proizvodnju nerazgradive ambalaže i proizvoda. Hrana 

i piće u plastičnoj ambalaži

- završava tainers. Plastična obuća od plastike (umjetna 

vlakna) odjeća je štetna za vašu kožu.

Kraj proizvodnje proizvoda od plastike i vlakana.

Loše vijesti! Plastika je sada česta u ljudskoj krvi! Hoće li plastika značiti sporo 

bolesnu muku ..

Posao (parazitski, grabežljiv) vidio priliku da iskoristi druge, profiterstvo. Profiteri su 

željeli više slobodnog vremena, kao i sindikati. Slobodne aktivnosti uzrokuju puno 

smeća, zagađenja, povreda, zdravstvenih rizika, ugrožavaju druge vrste. Većina 

slobodnih aktivnosti vandalizam je okoline. Beskorisne slobodne aktivnosti zamenjuju 

se volontiranjem u vrednim aktivnostima zajednice koje unapređuju sudbinu 

čovečanstva!

Putovanja, turizam se razvio u prijetnju. Turistički brodovi iskrcavaju turiste koji se roje poput 

insekata (bubašvabe) preko luka i lokalnog staništa. Oni remete lokalni način života, povećavaju 

životne troškove lokalnog stanovništva. Stvorite planine otpada. Završava se ova zabava u 

praznom hodu! Ovo se odnosi i na zračni, autobuski, željeznički turizam.

Zabava za mnoštvo prestaje!
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Mnoštvo zabave stvara puno "smeća"! Vijećima ponestaje područja deponija. 

Kraj planine je, 'SMEĆE!

Za mnoštvo zabave potrebna su mjesta! Vijeća ostavljaju po strani velike površine i ulaze 

u velike dugove gradeći ogromna mjesta. Ogromni se troškovi akumuliraju za rad i 

održavanje. Mjesta se ne koriste 90% vremena. Nema više novih lokacija! Postojeći su 

srušeni!

Za mnoštvo zabave potrebna su velika ulaganja u javni, domaći prevoz i parking! Nema 

mjesta, troškovi infrastrukture su smanjeni.

Uklanja 'haos' na cesti i parkiranju!

Mnoštvo zabave donosi globalnu zabavu:

Olimpijske igre (para, ljeto, zima) , Svjetske ture

(Bendovi, ...) , Fudbal (svjetsko prvenstvo) , Gran Prix, F1

(motocikli, motorni automobili) .
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Mnogobrojna zabava stvara velike gužve. Velika gužva je hirovita, često izbijaju borbe, 

moguća je histerija, stampedo ... Velika gužva predstavlja prijetnju sebi i zajednici. 

Velike gužve magnet su za sve vrste ovisnika i njihovih dobavljača. Velike gužve 

trebaju puno

skupo osiguranje. Zabava velike gužve završava!

STOP ZAGAŠENJU KAZNENI ZAGAĐAČI

PREŽIVJETI !!!
Obaveza 9:

Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja!

1 BOG želi da uživamo i poštujemo životinje. Treba pokazati poštovanje prema 

životinjama. Iz radosti unose u naš život kao kućni ljubimac ili u divljini. Kao pratilac 

posla (pas vodič, čopor, ovčar ...) . Kao dobavljač deka, odjeće, obuće, podnih obloga 

... Kao dobavljač hrane (piće, hrana) .
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1 BOG vas čeka!

Životinjske Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Hvala vam na blagoslovu životinja

Koji nam pružaju zadovoljstvo, druženje i uzdržavanje! Poštovat ću 

ih i zaštititi od okrutnosti. Kaznit ću sve koji su okrutni prema 

životinjama 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi kada je potrebno!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

1 BOG očekuje da će čovječanstvo biti skrbnik svih životinja. Ljudima je dat superiorni 

intelekt (Hvala vam 1 BOG) da životinje budu čuvari životinjskog svijeta. KRUTO prema 

životinjama je zločin koji se goni! Svaki put kad vrsta izumre, čovječanstvo je propalo.

Okrutnost prema životinjama vrijeđa 1 BOG krivično djelo za koje se goni.

Kućište baterije, zanemarivanje, lov na Safari, trkačke životinje, organizovanje borbi životinja, 

testiranje proizvoda, postupci na životinjama, mučenje ...

Svaka osoba, klub ili organizacija koja sponzorira ili pomaže okrutnost prema životinjama (Arena za 

borbu s bikovima, cirkus, trkaći ovalni hrt, trkaća staza, staza za brzi trk, kasačka staza, zoološki vrt 

...) se procesuiraju GOSPOĐA

R4 za svaku životinju i zatvoreno. Svetišta su podržana!

Borbe životinja (Medvjed, Bik, Pijetao, Pas, ...) Kraj. Vlasnik životinja, trener i promotor su zatvoreni 

u kavez, GOSPOĐA R4 . Mesta su srušena .

Kućište baterije je srušeno. Zamijenjeno sa 'Slobodni uzgoj'.

Zabava u cirkuskim životinjama završava. Životinje se zamjenjuju ljudima.

Život Prevoz životinja završava se više od 30 km. Koristi se prenosna klanica.

Trke životinja završava. Mesto trka je zatvoreno, srušeno. Vlasnik trkačke životinje, trener, 

organizator trkačkih događaja, GOSPOĐA R4 .
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Uzbudljivo ubijanje (Safari lovi, Royal lovi, drugi lovi) životinja završava. Promoter, Lovci su 

procesuirani, GOSPOĐA R4 za svaku životinju .

Samo Rendžeri mogu oduzimati životinje.

Zabava za životinje u tematskom parku završava. Zamijenjeno igrama, vožnjama, ...

Zoološki vrtovi su zatvoreni. Zamijenjeno utočištima za divlje životinje koje sadrže samo lokalne vrste. Svaki 

Shire ima rezervat za divlje životinje (s) .

Svetište

Shire Sanctuary štiti lokalno 'Habitat'. To su ekosistemi, 

stijene i pijesak, vegetacija, divlje životinje. Postanite volonter 

Rangera Shire Sanctuaries. 1 BOG gleda

Svaka Shire-oaza ima utočište. Višestruka Shire-Oaza može stvoriti utočište Svetišta. Pokrajinska 

vlada pomaže u hodniku Svetišta.

Udičarenje

Pecanje služi za jednu potrebu, prikupljanje hrane. I uočena 

potreba za uzbuđenjem (sport) .

Ribolov za hranu podržava skrbnik skrbnik. Pecanje 

za uzbuđenje (sport) nije.

1 BOG vas čeka!

Udičarenje Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji vjerni 

čuvar-čuvar (1 st ime)

Hvala vam na blagoslovu ribolova

Dobro je za dušu i dobro za želudac! Neću pretjerano loviti niti 

dopustiti prekomjerni ribolov

Kaznit ću ribolovce željne uzbuđenja i njegove promotore Za slavu 

1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi kada je potrebno!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Ribolov nadgleda vlada kako bi se izbjeglo prekomjerno ribolov. Ograničenja veličine važe za 

određene vrste. Ribe ispod određene veličine su puštene (zakon) .

Hvatanje i transport riba mamaca mogu raširiti štetne organizme između 

ekosustava, ugrožavajući ih. Premještanje riba s jednog mjesta na drugo može 

prouzročiti uvođenje tuđe ribe u ekosustav. Provjerite lokalne propise.

Korištenje živog mamca je okrutno. Ne radi to!

Pohlepni farmeri, stočari preopterećuju zemlju. Rezultat, prevelika paša. Rezultat, 

dezertifikacija (loše vrijeme ubrzava stvari) . Rezultat okrutnosti prema stoci. Ovo se završava! 

Pohlepni farmeri, stočari gube zemlju sa kojom

- van kompenzacije. Oni su procesuirani, GOSPOĐA R4 za svaku životinju .

Okončajte okrutnost svih 1 BOGOVIH tvorevina.

Obaveza 10:

Zauzmite se za nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebne!

Pojedinci i zajednice imaju moralnu obavezu, građansku dužnost da se založe za 

nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebne.

Moralno jak (ON, ONA) imaju obavezu da pomažu emocionalno, mentalno i fizički 

ugroženim licima. Skrbnik skrbnik pokazuje snažno vođstvo. Zajednice koje ne 

ispunjavaju svoje moralne obaveze i građanske dužnosti. Ne zaslužuju preživjeti!
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Nepravedni napadi mogu biti rezultat: arogancija, obmana, elitizam, pohlepa, ljubomora, 

neznanje, nepravda, nerazumijevanje, pritisak vršnjaka, krivokletstvo, osveta, ponos, 

socijalni status, bogatstvo-apartheid, ... To nisu odbrana za nepravednost. Ispravlja se 

nepravednost. Iniator (s) nepravednosti je (su) odgovarao (naknada, rehabilitacija) .

Ljudi su u nepovoljnom položaju zbog svog stava, ponašanja, izgleda, lakovjernosti, 

socijalnog statusa ... Pojedinci i zajednica dužni su pomoći ovim nesretnicima. To ne 

znači dijeljenje. Ali ispravljanje uslova koji su uzrok i posljedica toga da ostanu 

nepovoljni

- tagovano. Ljudi imaju vlastiti interes da prevladaju svoju situaciju.

Slabi su veliki izazov koji se lako previdi i zaboravi. Slabi mogu 

izgledati jadno. Frustrirajuće za pomoć. Ipak im treba pomoć.

1 BOG vas čeka!

Svakodnevno Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Pomozi mi da budem 

čist, suosjećajan i ponizan 7 Pomicanje kao vodič:

Zaštitit ću vaše kreacije i kazniti zlo.

Zauzmite se za nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebite Nahranite gladne, 

sklonite se beskućnicima i utješite bolesne

Proglasiti:

1 BOG, 1 VERA, 1 crkva, čuvari svemira čuvari. Hvala vam danas

Vaš najskromniji vjerni čuvar-staratelj (1 st ime)

Za slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Ova molitva se koristi svakodnevno, sama ili u grupi na bilo kojem mjestu koje želite, okrenutih 

zatvorenih očiju prema izlazećem suncu. Recitovano na Okupljanju.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Što je zajednica korumpiranija, nemoralnija, sebičnija. Što je 

ova zajednica potrebnija. Oni su potrebni zbog zajednice bogatstvo 

nije jednako. Da bi to prevazišli, svi sudionici

'Lanac zla' odgovaraju, lišeni imovine, GOSPOĐA R6 .
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Biti bogat imućnim sram je zločin GOSPOĐA R6 .

1 BOG ne voli: arogancija, nepravda, pompa, bogati, isprazni, 

nasilje, rasipanje, bogatstvo, to nije za Nebo.

1 BOG ne može se podmititi ili kupiti !!!

Obaveza 11:

Nahranite gladne, sklonite se kući i utješite se bolesnima!

Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike (spavanje u kontejneru za 

smeće) underfed (jede smeće) bore se

(uznemiravan, maltretiran i proganjan od strane inkasatora) ljudi.

Mnogi ljudi žive bez svakodnevnih životnih potreba (jedeva hrana, čista voda, pristojna 

odjeća, ugodno sklonište) . Ove

Potrebni ljudi žive u bijedi, što često dovodi do zloupotrebe 

supstanci (pušenje, alkohol, prostitucija i supstance koje 

mijenjaju um) . Treba im pomoć, vaša zajednica, ..

Ovo je sebična zajednica koja živi 'Lanac zla' i ne ispunjava svoju 

dužnost ljudske pristojnosti. Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, 

vaša je dužnost promijeniti stvari. Ako to ne učini nemoralno, Zlo je 

Anti-1 Bože.

Zlo je lišeno imovine, zatvoreno u kavezu, GOSPOĐA R6

Zajednica koja omogućava roditeljima (Loše, neprikladno) u dvokatnici, 

2 posla, 2 automobila šalju djecu u školu bez doručka i sendviča. Je li 

zajednica koja ne zaslužuje preživjeti. Ima li vaša zajednica gladne 

ljude, sramite se i nahranite ih.

1 BOG gleda

Odbija li zdravstvena ustanova u zajednici bolesne ljude jer nemaju zdravstvenu zaštitu. Svi (ne 

rehabilitatori) ima 1 BOG dato pravo na besplatnu bezuslovnu zdravstvenu zaštitu. Uskraćivanje 

besplatne zdravstvene zaštite je zločin, GOSPOĐA R6 + labava profesionalna akreditacija.

Izbjegavajte i sramite svakog parazitskog profiterstva.
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Besplatna zdravstvena zaštita a 1 BOG S obzirom na pravo!

1 BOG vas čeka!

Hvala ti Molitva

Draga 1 BOG , Stvoritelj najljepšeg svemira Zahvaljujem što si me 

svojom najnovijom porukom opskrbio svakodnevnim pićem i 

hranom

Nastojim biti zaslužna za prehranu svaki dan

Neka me poštede mučne žeđi i utučujući bolovi gladi

Vaš najskromniji vjerni skrbnik (1 st ime)

Za slavu 1 BOG i dobro čovječanstva

Koristite ovu molitvu prije svakog hranjenja!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Zajednica koja ima prazne domove. Ne bi trebalo imati beskućnika. Ima li vaša zajednica 

prazne domove i beskućnike. Preselite beskućnika u prazan dom. Kraj investicije Nekretnine. 

Kraj parazitskim grabežljivim zemljoposjednicima profiterstva. Neka budu odgovorni, GOSPOĐA 

R6

Skrbnik skrbnik Shire nema beskućnika. Svi beskućnici prebacuju se u kućište klastera 

Shire. The ' Shire ' odmah stavlja beskućnike wmw x1 . Služba hitne pomoći pokrajinske 

zajednice

(CE) šalje evaluatora koji odlučuje da li se beskućnici mogu integrirati u zajednicu. 

Neki se beskućnici možda neće moći integrirati. Shire se brine o njima. Niko ne ostaje 

ležati u

oluk, dehidrira, smrzava se, izgladnjuje, maltretira, napada, psi ga ljute 

... Provincijska i Shire vlada koja ne ispunjava svoju dužnost da brine o 

svom građaninu. Su zamijenjeni, procesuirani, GOSPOĐA R7 Melbourne>

Skrbnik skrbnik vjeruje da svaki (ne rehabilitatori) član zajednice ima 1 BOG dato pravo 

na: jestiva hrana, čista voda, pristojna odjeća i sigurno udobno sklonište.

Zamijenite sebičnu zajednicu 

jednakošću i harmonijom
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Obaveza 12:

Protestite nepravdu, amoral i ekološki vadalizam!

Sticanje prednosti nad drugima akumulira ogromne količine materijalnih stvari, 

uticaja i moći. To dovodi do neujednačenog bogatstva

distribucija (Bogatstvo-apartheid) . Bogatstvo stvara potrebu da 

imate više i zaštitite ono što imate. Da bi to učinio bogati 

korumpirani pravda. Oni imaju zakone koji se mijenjaju d (Korupcijski 

zakon) da poboljšaju i zaštite svoju 'sebičnost'. To dovodi do 

nepravde. Ovi ljudi (Članovi lanca zla) su također glavni uzrok 

"Amoralnosti" i "Vandalizma u okolišu".

Korupcijske pravne nepravde: Diplomatski imunitet, dvostruka opasnost, 

pregovaranje, imunitet, zastara, privilegija, ...

Koruptivni zakon se ukida (ponovno izricanje presude) ! Vraćanje je unatrag

0.1.1.1 (01.01.2004) . Krivi su krivično gonjeni.

Dječje nepravde: premlaćivanje, prosjačenje, maltretiranje, rad, 

pedofilija, prostitucija, ratovanje, bombaš samoubice .. Dijete 

nepravda najgori oblik komune

- nepravda, neuspjeh! Kraj nepravdi djeteta. KAVEZ 

KRIV !!!

Ženske nepravde: nasilje u porodici, razlika u platama, silovanje, 

vjerska, seksualno uznemiravanje, prostitucija, ropstvo .. Ženske 

nepravde, neuspjeh zajednice treba riješiti! Okončati nepravde žena.

Nepravde u zajednici: Nasilje, elitizam, pohlepa, profiterstvo, 

bogatstvo aparthejda, nasljedna tiranija ..

Treba riješiti nepravde u zajednici!

Loše pravne nepravde: Vlasništvo, privatizacija komunalnih preduzeća, autorska 

prava i patenti (intelektualno vlasništvo) , Hedžing, porezno priznata donacija, 

kredit, kockanje ... Loš zakon se ukida (ponovno izricanje presude) ! Opoziv je 

datiran na 0.1.1.1

(01.01.2004) . Krivi su krivično gonjeni.

Vjerske nepravde: Oprost, obrezivanje (ON, ONA mutilacija) , celibat, zlostavljanje, 

privilegija, pedofilija, sacrefice, žene
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diskriminacija .. Denounce and Shun religijske nepravde. Postanite skrbnik skrbnika! 

Neka sveštenstvo bude odgovorno. Postoji samo:

1GOD 1FAITH 1Crkva ( UCG1)

Pravda je 'OSNOVNA' ljudska potreba. Pravda je bitna da bi zajednica 

mogla funkcionirati, opstati (vidi 7 provincija) .

Pravda uspostavlja istinu i ispravlja nepravdu. Pravda nema porotu. 

Ima obaveznu kaznu, rehabilitaciju, naknadu.

Nepravde u upravljanju: Atentat, korupcija, egzekucija, invazija, elitizam, bogatstvo 

aparthejda, onečišćenje, vandalizam okoline, mučenje, tiranija, .. zamijeni tiraniju (Nasljedni, 

politički) sa višestrukim izborom, 1. mesto iza slobodno izabranog upravljanja 

odborom.

Progoniti tiraniju: GOSPOĐA / R7 Upravljanje koje stvara nepravdu je Zlo zamijenjeno i 

procesuirano: GOSPOĐA / R7 .

Svaka osoba ima moralnu, građansku dužnost da okonča nepravdu. Držite ljude odgovornima 

koji su uzrok i posljedica nepravde, GOSPOĐA R6-R7

ZEROTOLERANCIJA do NEPRAVDA!

Mnogi u zajednici podržavaju Amoralnost. Ovo se završava. Religiozne filozofije se 

odbacuju, konzumerizam i slobodno vrijeme. Moral se zamenjuje težnjom za 

samozadovoljstvom (prigrljivanje nečije mračne zle strane) . Ovo nije prihvatljivo! Ti ljudi 

odgovaraju.

Čovječanstvo pada previše slobodnog vremena. Ovo se završava.

Previše slobodnog vremena uzrok je i posljedica previše 

nepotrebnog smeća. Previše smeća. Previše zagađivača. Previše 

turizma. Previše dosade. Previše ovisnosti. Previše igranja ili 

gledanja utakmica. Nema dovoljno radne etike i duha zajednice.

Zamijenjeno je previše slobodnog vremena (wmw, volontiranje) . 1 BOG postavite primjer rada pet 

dana 6. dana, procijenite svoje postignuće, dovršite sve nedovršene radove i planirajte rad 

narednih tjedana. Nakon posla slobodno vrijeme se koristi za volontiranje. Na dan 7 ostani uživaj u 

životu zabavi se
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Dan, slavite, prisustvujte okupljanju. Ne Okupljanje blizu, početak 1.

Težnja samozadovoljstvu slobodnim vremenom. Dijeli zajednicu na one 

koje imaju previše i one koje nemaju dovoljno (Bogatstvo aparthejda) . Izrežite 

amoralnost, slobodno vrijeme, konzumerizam, rasipanje i zagrljaj:

1GOD 1FAITH 1Crkva UCG

Vandalizam okoline ( Eko-terorizam) je individidualci i organizacije koje pokazuju 

nepoštovanje 1 BOG kreacije. Pokažite nepoštovanje, SHUN, Shame to Anti- 1 BOG Vandali 

u životnoj sredini: GOSPOĐA R7.

Vandalizam okoline (EV) ugrožava 'Eko-sistem' svoju vegetaciju, svoja stvorenja, naš 

lanac ishrane. EV glavni uzrok Globalno zagrijavanje. Uzrok novog globalne 

bolesti. Prijetnja kvaliteti života.

EV, Rudarstvo uglja, transport uglja. Otvoreni transport uglja 

zagađuje vazduh. Finu ugljenu prašinu ljudi i životinje udišu i 

čine ih bolesnima. Rublje je kontaminirano što rezultira kožnim 

poremećajima. Tlo, usjevi, vegetacija su zagađeni, neprikladni 

za prehranu ljudi ili životinja.

Otvorene vode (potoci, brane, jezera, bare, potoci, kiša, rezervoari, rijeke, snijeg) onečišćeni čineći 

ga neprikladnim za piće za ljude i životinje. Otvoreni transport uglja završava. Operatori, 

podizvođači i vozači su procesuirani, GOSPOĐA R7 + platite medicinske račune, veterinarske 

račune i počistite. Korumpirana kriminalna vlada koja dozvoli da se to dogodi zamijeni sve svoje 

članove u kavezu, GOSPOĐA R7.

Vandalizam okoline su ljudi koji žive u velikim kućama. Ljudi koji 

imaju beskorisne vrtove za ispraznost, bazene, teniske terene ... 

Ljudi koji imaju lovačke kabine, kabine na plaži ... Ovo se 

zamjenjuje sa

CG Shire planiranje.

Svrha Shire planiranja je korištenje zemljišta u najvećoj mjeri za lokalnu zajednicu i 

stanište. Neophodno je da se zajednica i stanište usklade. Sva plodna zemlja koristi se 

za uzgoj hrane i / ili uzgoj stoke, osiguravajući neka utočišta za autohtonu vegetaciju i 

domorodačka bića. Neplodno zemljište koristi se za domaće i nedomaće građevine. 

Postojeće zgrade na plodnom zemljištu su demolirane

43 1 VJERA 15.10.4.1 NAtm

Manifest davaoca zakona Kao što je napisano, biće!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira

www.universecustodianguardians.org

prosuti i reciklirani na neplodnom zemljištu. Vile sa sujetnim vrtovima, stanovima, gradskim 

kućama, penthausima, kućama za odmor, penzionerskim selima zamijenjene su klaster 

kućama Shire na neplodnom zemljištu.

Vandalizam okoline zločin, GOSPOĐA R7

Obaveza 13:

Obavljajte nagrađeni posao, bez gluposti!

1 BOG želi da radiš! Zajednica želi da radite! Tvoji roditelji žele da radiš! Ti želiš (imati) raditi. 

1 BOG Dizajn je da ljudi budu aktivni, korisni. Ne razočarajte 1 BOG.

Ljudi se žele osjećati korisnima. Najbolji način da se to postigne je rad.

Za rad se očekuje nagrada.

Nagrada je trosmjerna. Plaća, zadovoljstvo, hrana. Plaća skrbnika skrbnika temelji se 

na sedmična minimalna plata ' (wmw) i multiplikator.

Platni opseg počinje s wmw x1 ( minimum) do wmw x7 ( maksimum) :

wmw x1 nekvalificiran , šegrt wmw x5 Vođa

wmw x2 vješt , Zanatlije wmw x6 Manager

wmw x3 Stariji trgovac wmw x7 Adminis-

wmw x4 Supervizor 

trator

' wmw ' utvrđuje Vlada svake godine. wmw mogu ostati isti ili ići gore ili padati prema 

ekonomskim uslovima.

Da bi se postavile plate i uslovi, oni su standardizirani. Za najbolje ekonomsko 

upravljanje svi zarađuju. Bilješka ! Privatno vlasništvo, državno vlasništvo ukidaju se i 

zamjenjuju se CROn ( Trčanje u zajednici u vlasništvu neprofitno) . Sindikati su 

odjavljeni. Vlada utvrđuje plate i uslove godišnje.

Uslovi rada: Radno mjesto treba biti zdravo i sigurno sa zaštitnom 

opremom i obućom koja se nosi po potrebi. Gurati ljude da rade više 

posla za manje vremena je nesigurno, nezdravo i smanjuje kvalitet. Pauze 

su svaka 3 sata. Ukupan radni sat dnevno ne smije prelaziti 10 sati.

Primjenjuje se vrijeme zatvaranja CG 21h.
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Zadovoljstvo poslom (Js) je stanje uma. Ako osoba radi, jer mora. Moraju 

stvoriti svoje zadovoljstvo poslom. Ako se dovoljno potrudite, možete 

pronaći 'Js' u dosadnom, svakodnevnom, ponavljajućem radu.

Radnici koji ne mogu naći puno ili nepuno radno vrijeme. Korisno su zaposleni u ' Shire

' na wmw x1 . Eliminiše nezaposlene!

Loafing je lijen. Neželjeno je, sebično. Neraditi svoj dio kod 

kuće, u školi ili na poslu je loše. Dom, obrazovanje i posao 

ne smiju dozvoliti da se bavljenje gnjavažom postane 

norma.

Natikače odgovaraju. Ponovljeni počinitelji 

povlače povlastice i privilegije i sramote se.

Posao> Volontiranje> Dan zabave

Obaveza 14:

Budi dobar! Kaznite zlo!

Biti dobar ne znači biti svetac ili savršen. Bilješka! U fizičkom Univerzumu nema 

savršenstva. To se odnosi i na ljude.

Postoji 6 faza Dobra i Zla.

Najbolje> Pokušati> Pokajati se> Pogrešno> Loše> Zlo.

Svaki skrbnik staratelj nastoji živjeti u fazama 1-3.

Najbolje! Osoba se trudi biti što bolja. Skrbnik staratelj!

Pokušavam! Pomalo manjkava osoba pokušava se poboljšati. Dobra osoba!

Pokajte se! Manjkava osoba, kaje se i pokušava se poboljšati. Prosječna osoba! Čovjek 

je pogriješio. Razočarali su mene, porodicu i zajednicu. Kaju se i ispravljaju stvari 

najbolje što mogu. Ja, porodica i zajednica pružit ćemo im drugu šansu.

Flawed! Manjkava osoba, ne mijenja se. Zabrinutost zajednice!

Čovjek je pogriješio. Razočarali su mene, porodicu, zajednicu. Nije ih briga. 

Porodica, zajednica držite ovu osobu odgovornom.

Ova osoba će vjerovatno postati bezakona, pod optužbom, GOSPOĐA R1 , R2 .
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Loše! Loša osoba, bezakonik, kriminalac, ... Prijetnja u zajednici! Osoba sa 

bezakonim odnosom koja čini zločine. Prijetnja porodici i zajednici. Ova loša osoba 

odgovara: GOSPOĐA R2-R4 .

Zlo! Ova osoba bezakonje vidi kao normalno, a zločin kao 

poziv. Zla gnusna prijetnja zajednici! Ovo se zlo naplaćuje: GOSPOĐA 

R4-R7 .

Postoji faza 7: ' Čisto '! To se odnosi samo na Dušu. Kada Duša postane besmrtna 

Anđeo. Duša je tada 'Čista'!

Čovječanstvo je izgubilo put. Anti- 1 BOG, amoralnost, kriminal, nemoral, bezakonje, 

profiterstvo, zagađivanje, nasilje su nova norma. Poboljivost se primjenjuje na fazu u 

novoj normalnoj situaciji za čovječanstvo. Biti u 'Harmoniji sa sobom, svojim 

okruženjem, fizičkim svemirom i 1 BOŽE !!!

1 BOG testira čovječanstvo u pogledu držanja zla za odgovornost, stavljajući ga u kaveze. Ako 

čovječanstvo ne uspije primijeniti „Odgovornost“, „Mand

- izricanje presude i „rehabilitacija“. Ljut 1 BOG smatrat će Zlo čovječanstvo 

odgovornim. Ne želite se ljutiti 1 BOG!

1000 godina Zla se bliži kraju. Sa ili bez ljudskog učešća. Skrbnik Guardian vjeruje da 

bi čovječanstvo trebalo implementirati „odgovornost“, „obavezno izricanje kazne“ i 

„rehabilitaciju“, stavljajući zlo u kavez.

Odgovornost skrbnika i skrbnika: Nulta tolerancija, nema loših zakona, nema korumpiranih zakona o 

popustima, nema porote, obavezne kazne, rehabilitacija (obrazovanje, stavljanje u kavez, 

nadoknada) . Implementacija, 'LGM'.

BUDI DOBAR KAZNITI ZLO !!!!!

Obaveza 15:

Budite pravedni i ukažite zasluženo poštovanje!

Skrbnik-staratelj podržava pravedno i demokratsko društvo. To se temelji na moralnom pravu, 

poštenom i napisanom u „Manifestu davatelja zakona“ ili ponašanju prema njemu.
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Pravedna osoba svakom pojedincu i stvorenju daje ono što im pripada.

Ako je poštovanje zajamčeno, pravedna će osoba dužno poštovati. Pravedna osoba traži 

odgovornost u slučajevima pogrešnih postupaka.

Pravda započinje individualnim "TI"! Morate biti 'Samo'. Biti pravedan temelj je iz kojeg 

izlazi 'Pravda'.

Biti Pravedan i primati Pravdu je idealno. Stvarnost je takva da postoje nepravedni ljudi koji 

stvaraju Nepravdu. Svaki pojedinac ima moralnu i građansku (javno) -dužnost uklanjanja 

nepravde.

Just se grupišu i uspostavljaju "Upravljanje". Upravljanje se sastoji

(obavezno) više izbora i ravnopravnog spola „Komitet“. 1 osoba i ili nasledna (Monarhija) 

Upravljanje je tiranija. Tirani su uklonjeni, procesuirani, GOSPOĐA R7 .

Poštovanje može biti zasluženo. Po pojedincima, grupi, organizaciji, ...

Zaslužni su moralna snaga i pravednost: sposobnosti, postignuća, postupci, 

uljudnost, uvažavanje, pažljivost, uljudnost, uljudnost, promišljenost, nasumična djela 

ljubaznosti ..

Poštovanje pokazuje divljenje vrlini i / ili dostignućima. Možda će trebati vremena i truda 

da postanete svjesni dobrih kvaliteta. Kad su svjesni, gdje je to prikladno, poštovati te 

osobine zasluženim poštovanjem.

Takođe se može pokazati poštovanje prema osjećajima, željama, pravima ... Ova vrsta 

poštovanja ne daje se automatski. Pokazivanje obzira, uvažavanje, budite pažljivi ... mora 

podnijeti test moralne snage i pravednosti. Tek tada to može postati zasluženo poštovanje.

Obaveza 16:

Krema, zatvori Groblje!

Ljudsko tijelo ima početak i kraj. Na njegovom kraju duša treba biti 

puštena. Da biste osigurali puštanje Duše i zagrobni život. Ljudsko tijelo 

je kremirano. Ako Duša nije puštena, ona postoji u limbu kao Duh.

Kremiranje nije potreban samo za oslobađanje Duše već i iz zdravstvenih 

razloga. Kremiranje vatra čisti. Uništavanje opasnih bakterija, virusa, ličinki 

insekata i gljivica koje mogu naseljavati tijelo.
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Krematorij je provincijski objekt javne službe: Administracija

(Mrtvozornik, mrtvačnica) , Krajnji portal i vrt. Ovdje mrtvi imaju obdukciju, oproštaju 

se i recikliraju.

Svi preminuli prevoze se u mrtvačnicu na obdukciju. Obdukcijom se utvrđuje uzrok 

smrti i identitet preminulog. Uključuje toksikologiju kako bi se utvrdilo je li tijelo ionako 

zarazno i   da li je moglo zaraziti drugog čovjeka.

Kanibaliziranje ljudskog tijela prije ili nakon obdukcije je nemoralno, krivično je. Kanibalizacijom 

se uklanjaju dijelovi tijela, tjelesne tekućine, jajašca, sperma. Kanibalizacija tijela je 

zločin: GOSPOĐA R7

Kremator priprema podatke o telu i raspodeli imanja za pregled. Svako tijelo je 

pripremljeno na isti način, bez izuzetaka. Golo tijelo (ljudi započinju život goli, a 

završavaju goli) nalazi se u običnom kartonskom lijesu prekrivenom maslina platneni 

pokrivač u boji sa vidljivom samo glavom.

Gledatelji se mogu tiho moliti pomoću a Molitva za dušu , Tuga-molitva , ili

Dobra molitva ili Relive-Bad Molitva . Kremator postavlja datum i vrijeme za 

Kremiranje. Zagrobni nered drži starješina iz najbližeg Klana. Tijelo je kremirano. Ožalošćeni 

dobijaju po plaketu da ih ponesu kući.

Sljedećeg jutra pepeo se raspršuje po vrtu Krematorijuma.

Pepeo rehabilitatora baca se na vrtni kompost.

Sprovod na groblju pogani ritual
Grobarske sahrane su neprihvatljive jer sve veće 

stanovništvo zemlju mora koristiti korisnije. Sahrane na 

groblju mogu stvoriti Duhove ne puštajući Dušu. 

Grobarske sahrane preferiraju zli elitist hvalisanje: Skupi 

lijes, skupi Nadgrobni spomenik, pompezni uređeni 

mauzolej.

Konzervansi u hrani zaustavljaju raspadanje tijela zaustavljajući ponovnu upotrebu grobova. Grobovi 

podstiču zločin, pljačku i vandalizam. Zanemareni grobovi privlače gamad ... Grobovi su otpad 

zemlje, neprihvatljivo. Rast stanovništva podrazumijeva efikasnije korištenje zemljišta.
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Nema više novih grobalja. Postojeća groblja su zatvorena i iskopana. Ostaci su 

kremirani i rašireni po vrtu Krematorijuma.

Zemljište se koristi u druge svrhe.

Kremiranje je jedina prihvatljiva vrsta sahrane!

Obaveza 17:

Glasajte na svim izborima!

Glasanje je moralna građanska dužnost. Opstanak zajednice zasniva se na 

maksimalnoj podršci njenih članova. Član zajednice i svaki skrbnik staratelj dužni su 

glasati na svim izborima

(politički ili nepolitički) . Neusaglašenost, GOSPOĐA R1

Ljudi koji ne glasaju podržavaju ljude koji uspostavljaju tiranije.

Omogućuju lobi grupama da korumpiraju Upravu. Morate glasati!

KAKO GLASATI

Skrbnik staratelj glasa na svim izborima za koje imaju pravo.

Ko je kandidat kojeg se može podržati?

ON ili ONA ne mlađi od 28 godina ili stariji od 70 godina. Je ili je 

bio roditelj.

Da li je zaposlenik ili volonter ili je u penziji. 

Psihički je i fizički spreman.

Nema fakultetsko obrazovanje.

Nije završio nijednu rehabilitaciju u kavezu.

Nema seksualni invaliditet (isti spol, zbunjeni rod, zlostavljanje djece) .

Kao vodič koristi „Manifest davatelja zakona“. Je skrbnik 

skrbnika

BILJEŠKA !

Pristalice skrbnika skrbnika, Klan Elders mogu nominirati, podržati, podržati i 

SKLONITI se na izborima. Članovi skrbnika (Zenturion, Praytorian, Proklaimer) ne 

može podržati, nominirati ili odobriti kandidate izvan 1 crkvene uprave.
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Po završetku 1 BOG date obaveze! Sada ste spremni za polaganje prava i 

primanje 1GOD date povlastice!

U slavu 1 BOGA i Dobro čovječanstva!
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